PELHIEHUE 3AJAY
Lenv oeamenvnocmu|  Co3naTh yCIOBUS ISl COBEPILIEHCTBOBAHMS HABBIKOB PEIICHUS 3a]1a4
yuumens
Tepmunvl u nonamus [Ipsimasi, ypaBHEeHHE MPSIMON, OKPY>KHOCTh, YPaBHEHHE OKPYKHOCTH, METOJ KOOPIUHAT
IInanupyemvle pe3yromamoi
IIpeomemmnvwie ymeHus Yuueepcanvuvie yuebnvie deticmsus
Brnaneror 0a30BBIM MOHATUHHBIM ammapaTroM, HaBbIKamMu|  [lo3nasamenvHble: YMEIOT  CAMOCTOSATENBHO  IUIAHUPOBATh  AJBTEPHATHBHBIE  ITYTH
YCTHBIX, THCbMEHHBIX, HMHCTPYMEHTAJIbHBIX BBIYUCIICHUN; JOCTHKEHHUS LIeJIeil, 0CO3HAHHO BhIOMpPATh Hanbosee 3¢ (HeKTUBHBIE CLIOCOOBI pelIeH s Y4eOHbIX
YMEIOT PUMEHSTh METO]T KOOPIUHAT U TI03HABATEJIbHBIX 33]1a4.
Pecynamusnvle: TOHUMAIOT U COXPAHSIOT Yy4yeOHYIO 3aJady; yMEIOT KOHTPOJMPOBATH
MIpOIeCcC U pe3yabTaT yueOHOM e TeTbHOCTH.
KommynuxamusHuvle: yMeIOT OpPraHHU30BBIBATh Y4eOHOE COTPYIHUYECTBO M COBMECTHYIO
NeSITeTbHOCTD C YYUTEIEM U CBEPCTHUKAaMU, paboTaTh B TPYIIIIE.
Jluunocmusie: POSABIAIOT MTO3HABATENIBHBIN HHTEPEC K U3YYEHHUIO Y4eOHOro mpeameTa
Opeanuzayus npocmpancmed

Dopmwvl pabomul OponrtanbHas (O); unausuayanssas (1); rpynnosas (I)

Obpazosamenvhvle * 3aanus Ui TPYNHOBON pabOTHI;

pecypcol * 3a[JaHMs [T MATEeMaTHYECKOTO JUKTAHTa

1 sman. Axmyanuzayus 3a0anutl y4auuxcs
Llenp nedrenbHOCTH CoBmecTHas 1€ TeTbHOCTh

BeusiButs TpynHoctu,  (O/N) Ne 979.
BO3HUKILINE npu 1. OtBetuth Ha Bompochl ydammxcs 1o pomamHemy — JlaHo: M e AB; A(-8; -6), B(-3; -1) u M(5; y).
BBITTOJIHEHUH JJOMAIIIHET 0 3a/1aHUIO. Haiitu: y.
3a/1aHMS; onpenenuts 2. [IpoBeputs permenue Ne 979. Pemenue:
ypoBeHb 3HaHMi 1o Teme | 3. IIpoBecTn MaTeMaTHUECKUIl TUKTAHT.

Bapuanm 1

1. Jlexur nu touka A(2; -1) Ha OKpPYXHOCTH, 3aJaHHOMN
ypasHeruneM (x - 2)° + (y - 3)* = 25?

2. Hanmnmmre ypaBHEHHE OKPYKHOCTH, €CIIU €€ LIEHTP - TOUYKA
(4; 5), a paguyc paBeH 3.

3. Hanummre ypaBHEHUE NPSMOil, MPOXOIALIEN Uepe3 TOUKY
M(3; -2) u mapamienbHONW OCH OpJUHAT.

4. Hanumure ypaBHEHUE OKPYKHOCTH C LIEHTPOM B Haydaje
KOODPIMHAT, €CITH OHA MPOXOAUT uepe3 Touky C(-2; 3).

5. Hamumunre ypaBHEHHE NPSAMOW, MPOXOMAIIEH yepe3 ABe
touku M(-2; -1) u N(3; 1).



Ilens nesiTeabHOCTH

CoBeplIeHCTBOBATh
HaBbIKW PCIICHHUA 3a1a4

;{_IZ;S}. ])ax+b}’+(‘=0

6. Haiinure nnHy BekTopa A(-8;6):~8a—-6b+c=0 B(-3;-1):-3a-b+c=0

7. HaiiauTe KoopauHaThl cepeauHbl otpeska PQ, eciu P(5; - 8a=-6b+c b=-3a+c
3); Q(3; -7). a=-——3-b+Lc =—-2c+c b=-—-]-c
po— 4 8 2 2
8. Haitnure xoopamHaATBI BEKTOpa AB, ccnm A(2; -5), B(-3; T I - . B +'__
4). T4 8 AETROEORC
Bapuanm || 5. I8 8
1. Jlexur num Ttouka A(2; -1) Ha mnpsMo#, 3aJTaHHOU T R [_ EJ
ypaBHeHHEM 2X - 3y - 1 =07 1
2. Hamummre ypaBHeHHE OKPYKHOCTH, €CITU €€ LIEHTP - TOUYKa 2g el
(4; 5), a paguyc paBeH 2. 1 1 2
3. Hanumure ypaBHEeHUE NPsIMOM, MPOXOIALIEH Yepe3 TOUKY ECX 'Ecy ke I (‘;]
N(-2; 3) u nmapayienbHOit ocu abcimcc. AB:x—y+2=0
4. Hammumure ypaBHEHHE MPSAMOM, MPOXOJIAIICH Yepe3 Hadaso 2) Tak xak M € AB, TO ee KOOpPAMHATHI YAOBIETBOPSIOT
KoopzuHar u Touxy D (3; -2). ypaBHeHHIo 5 - y + 2 =0; y = 7, orciona: M(5; 7)
5. Hanmummre ypaBHEeHHE OKPYKHOCTH C LIEHTPOM B Touke P(-  Orger: 7

2; -1), eciu ona mpoxouT uepe3 Touky Q(1; 3).
6. Haiinute paccrosiaue mexay Toukamu A(-1; 3) u B(2; -1).

7. Haiigute KOOpIMHATHI BEKTOpa © *PaBHOrO CymMe

- -~

BekTopoB @ u U, ecnm ;{"12;5}~E{7;“3}-

8. HaiiuTe KOOpAMHATHI BEKTOpA CD, ecin C(-1; 6), D(3; -
2)
1l sman. Pewenue 3a0au
3amaHus Ui TPYIIIOBOM IEeATETbHOCTH

)

Kinacc pazbuBaercs Ha Heckoibko rpynm. Kaxknas rpymnma pemraer 3agady B TeueHue 10 munyTt. [lanee crnemayer mpe3eHTaIus
BBINOJIHEHHON paOOTHI.

1-1 Tpyn na:

Haiigure niomanb TpeyroabHUKa, OFpaHUYEHHOTO IpsiMbIMU Y - X =0,y +x=0,y-2x +4 =0.

2-51 Tpymma:

Jlokaxute, 4TO JINHUSA, 3aJJaHHAs] YPAaBHEHUEM X2+ 8x + y2 - 6x - 24 = 0, sBysieTcsa ypaBHEHHUEM OKpYykHocTH. Haiinurte paccrosiHue
OT IIEHTPa OKPYKHOCTH JIO MPSIMOM, MapajlIeIbHON OCH OPIMHAT M POXOJISIIeH yepe3 Touky (5; -6).

3-1 rpynmna:

Haiinure miormaap TpeyroibHUKa, 00pa30BaHHOTO OCSIMH KOOP/IMHAT U MPSAMO#, ipoxosiiei uepe3 Touku A(1; 10) u B(-1; -4).

4-5 rpynma:



1) Hanumure ypaBHeHUE npsiMoii, mpoxojsiieit uepes Touky B(-3; 10) u nepnenaukymnspHoii ocu Oy.

2) llpunannexar nu Touku A(3; -5) u B(4; 2) npsmoii 7x - Sy - 18 = 0?

3) BEISCHHTE B3aMMHOE PACIIONOXKEHHE MPSIMOH y = 30 i oKpykHOCTH (X - 5)° + (v - 10)* = 100

1l sman. Umoeu ypoka. Pegrexcus

JlesITenbHOCTD YUUTeIs JlesiTenbHOCTD ydanmxcs
(D/N) () Homamraee 3amanue: 958, 944, 945, 998
- OueHuTe cBOO paboTy U paboTy IPYIIIHL.
- Yrto okazanoch It Bac HauboJee CI0KHbIM?



